

اخبار احمدیہ

لاہور ۲۵ مہرہ ۱۹۴۸ء تک سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ
بنصرہ العزیز کے متعلق آج کی اطلاع مظہر ہے کہ حضور کی طبیعت
اچھی ہے۔ الحمد للہ
حضرت ام المؤمنین مدظلہا العالی کی طبیعت کمزور میں
دردی دیکھنا ناگوار ہے احباب حضرت مدوحہ کی صحت کاملہ و عاجلہ
کے لیے دعا جاری رکھیں۔

شرح چندہ
سالانہ ۷۱ روپیہ
ششماہی ۱۱
۶ ماہی ۶
ماہوار ۲ ۱/۲
فی پرچہ ۱

الفضل

روزنامہ
لاہور پاکستان
یوم دو شنبہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۲ ۲۶ ربوہ ۱۳۲۷ھ ۲۱ ذیقعد ۱۳۶۷ھ ۲۶ ستمبر ۱۹۴۸ء نمبر ۲۱۹

جنرل اسمبلی کا اجلاس

پیرس ۲۵ ستمبر۔ کل جنرل اسمبلی کے اجلاس
میں غیر متوقع طور پر بجٹ سے پر بحث شروع ہو
گئی۔ سر محمد ظفر اللہ خاں نے تقریر کرتے ہوئے
کہا اگر کسی ملک کی رکنیت کی درخواست سلامتی
کونسل مسترد کر دے تو جنرل اسمبلی کو بھی
اس فیصلہ کو برقرار رکھنا چاہیے۔

رضاکار اور کمیونسٹ ٹولیاں ہندوستانی فوجوں کی اب بھی مقابلہ کر رہی ہیں

حیدرآباد ۲۵ ستمبر۔ حیدرآباد کے بہت سے علاقوں میں رضاکار اور دوسرے لوگ جنہوں
نے ابھی تک ہتھیار نہیں ڈالے ہیں۔ ہندوستانی فوجوں کا حال مقابلہ کر رہے ہیں چنانچہ
گلبرگہ اور اس کے آس پاس کے علاقے میں رضاکاروں کی معاونت سے سرگرمیاں بدستور جاری ہیں
دارنگل میں بھی گڑ بڑ ہے۔ رضاکاروں کے

حیدرآباد پر دارالامرا میں بحث

لندن ۲۵ ستمبر آج برطانوی دارالامرا میں
حیدرآباد کے مسئلہ پر بحث ہوئی جو
مخالف کے لیڈر ڈاکٹر لیسبری نے تقریر کرتے
ہوئے کہا۔ ایک ایسے ملک کے لئے جو
جیتے اقوام کا ممبر ہو۔ قانون کا اپنے ماتحتوں
میں لے لینا سخت قابل اعتراض ہے۔ وہ اپنے
اس فعل کے جواز کے لئے کوئی بہانہ نہیں
تراش سکتا۔

برطانیہ میں رضاکارا بھرتی کی مہم

لندن ۲۵ ستمبر۔ حکومت برطانیہ نے رضاکاروں
بھرتی کی جو مہم شروع کی ہے اس کے سلسلے میں ایک
قدم یہ اٹھایا گیا ہے کہ بھرتی کے آٹھ نئے مراکز
مختلف مقامات پر کھولے گئے ہیں۔
امید کی جاتی ہے کہ مشرقیوں و دیگر ذرا خزانے کے
ذریعہ دفاع سے پیرس میں ملاقات کر سینگے
اور فرانس میں بھی رضاکارانہ بھرتی کی مہم شروع
کر سکیں۔ سوال پر زور دینگے۔

راجوری کے علاقے میں آزاد فوجوں کی شاندار فتح۔ اوڑی کے محاذ پر کامیاب گولہ باری تھانہ منڈی کا علاقہ ہندوستانی فوجوں سے صاف کر دیا گیا

ننکانہ ۵ ستمبر حکومت آزاد کشمیر کی وزارت دفاع کا ایک اعلان مظہر ہے کہ آزاد کشمیر کی فوجوں نے دو دن کی زبردست لڑائی کے بعد راجوری
کے تھانہ منڈی کے علاقے کو ہندوستانی فوجوں سے بالکل صاف کر دیا ہے ہندوستانی فوجیں شکست کھا کر اب لاہنگہ کی طرف پھرتے ہوئے ہیں
یہ مقام راجوری سے چار میل شمال کی طرف ہے اوڑی کے علاقے میں بھی آزاد فوجوں نے ہندوستانی فوجوں پر چھوٹی توپوں سے گولہ باری
کی ان کے گولے ٹھیک نشانوں پر جا کر گرے ہیں کیونکہ سے ہندوستانی سپاہیوں میں افراتفری پھیل گئی اور وہ ادھر ادھر بھاگ نکلے آزاد سپاہیوں نے تمام محاذوں پر گزشتہ روز کی لڑائی میں

امریکہ نے صرف خود بلکہ دوسرے ممالک کو بھی جنگ پر آمادہ کر رہا ہے

جنرل اسمبلی میں امریکہ پر روسی نمائندے کا الزام
پیرس ۲۵ ستمبر اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں آج روسی وفد کے لیڈر موسیو وشنسکی نے ان ملکوں کی شدید
نذمت کی جو ان کے خیال کے مطابق لڑائی کی آگ
کو از سر نو بجھانے کی کوشش میں نکلے ہوئے
ہیں۔ انہوں نے بالخصوص امریکہ پر یہ الزام لگایا
کہ وہ خارجہ پالیسی کی پراسرار راہ کو ترک کر کے
جنگی سکیموں کو جامہ عمل پہنانے میں معروف
ہے اور دوسرے ملکوں کو آمادہ ہتھیار نہیں
بھی جنگ کے لئے آمادہ کر رہا ہے چنانچہ مغربی
یورپ کے ملکوں کو ایک علیحدہ بلاک کی صورت میں
اسی غرض کے ماتحت متحد کیا جا رہا ہے لڑائی حکام کا

فلسطین کی عرب حکومت کا اعلان

قبل از وقت ہے
عمان ۲۵ ستمبر۔ عرب لیگ کے سیکریٹری جنرل عظام
باشا نے ایک بیان میں کہا فلسطین میں موجود
کے قیام کی خرابی قبل از وقت ہے اس سوال
کا قطعی فیصلہ فلسطین کے عوام پر ہی چھوڑ دیا جائیگا
امید کی جاتی ہے کہ اس سلسلے میں عظام باشا مغربی ترقی اردن
کے شہ عبداللہ سے ملاقات کر چکے۔

مشرقیات علیماں لاہور تشریف لائے

لاہور ۲۵ ستمبر آج دوپہر مشرقیات علیماں وزیر
اعظم پاکستان بذریعہ طیارہ کراچی سے لاہور تشریف
لے آئے۔ آگے ہمراہ بیگم لیاقت علی نے علاوہ مشر
محمد علی سیکریٹری جنرل بھی لاہور آئے ہیں
اولیٰ آئے پرخیری پنجاب کے وزراء اور لیڈروں علاوہ
بہت سے سول اور فوجی حکام بھی استقبال کیلئے موجود تھے۔

ارجنٹائن کے صدر کو ہلاک کر کے سازش

نیویارک ۲۵ ستمبر معلوم ہوا ہے کہ ارجنٹائن
کی حکومت نے ایک خفیہ سازش کا سراغ لگایا
۴ جس کے ماتحت ارجنٹائن کے موجودہ صدر سزنگی
ریلہ کو قتل کر کے ایک سیکم بنائی گئی تھی اس سلسلے میں بہت سی
گرفتاریاں عمل میں لائی گئی ہیں جن میں ایک مشہور لیڈر اور بھرتی
یورپ کا ایک بادی بھی شامل ہے۔

جنرل اسمبلی میں سر ظفر اللہ خاں کی تقریر

پیرس ۲۵ ستمبر۔ ایک اطلاع مظہر ہے کہ حکومت
پاکستان کے وزیر امور خارجہ دولت مند شکر سر
محمد ظفر اللہ خاں پیر کے روز اتحادی فوجوں کی جنرل
اسمبلی کو خطاب فرمائینگے۔

پاکستان کا تجارتی مشن جاپان میں

ٹوکیو ۲۵ ستمبر پاکستان کا تجارتی وفد جاپان گیا ہوا ہے
اس کے لیڈر مشر اعظم خانی نے ٹوکیو میں ایک بیان دیا ہے
کہ جاپان اور پاکستان کی اقتصادیات ایک دوسرے کے ساتھ تجارت
کرنے کیلئے بہت موزوں ہیں، پاکستان کافی خام
اشیاء مہیا کر سکتا ہے اور جاپان ان اشیاء سے
مختلف اقسام کا مال تیار کر سکتا ہے۔

اینگلو انڈین لیڈر کی طرف سے قائد اعظم کو خراج عقیدت

لاہور ۲۵ ستمبر۔ اینگلو انڈین لیڈر مسٹر سی۔ گین نے اعلان کیا ہے کہ پاکستان کی اینگلو انڈین آبادی
پاکستان کی صدقہ کی کے ساتھ وفادار رہیگی وہ اخلاص کے ساتھ پاکستان کی خدمت کرنے کا ہتھیہ
کر چکی ہے آئے قائد اعظم کو خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے کہا۔ قائد اعظم اقلیتوں کے
حفاظت سے اور انہوں نے اقلیتوں کی حفاظت کیلئے ہمیشہ پوری کوشش کی۔

ناٹھیر یا میں تبلیغ احمدیت

(از مکرم زرد محمد صاحب نسیم سیفی بلائے)

برادرم مکرم جناب تریبھی صاحب زادہ سے کلمتے پورا کر جولائی کے مہینہ میں آپ کا نو میں مقیم رہے۔ اس عرصہ میں کانو کے مختلف حصوں میں فریضہ تبلیغ ادا کرتے رہے۔ مسجد میں روزانہ قرآن کریم اور حدیث شریف کے درس دیتے رہے۔ ایک نکاح کے موقع پر نکاح کے مسائل بیان کئے۔ خطبات میں فریضہ پر بات دیں اور فریضہ کی طرف توجہ دلاتے رہے۔

غواہی تبلیغ میں غرضور پورہ میں خدا کے فضل سے نمایاں کامیابی ہوئی۔ آپ کہتے ہیں کہ سات سو پچیس (۵۵۵) افراد دس (۱۰) روزہ (۱۰) کو پیغام احمدیت پہنچا گیا کافی تعداد میں ریکٹ تقسیم کئے گئے اور مسد کی کتب فروخت کی گئیں۔ ایک سو میل کا سفر پیدل اور سائیکل پر۔ بغرض تبلیغ کیا گیا۔

برادرم مکرم جناب سید احمد شاہ صاحب اس عرصہ میں یگوس میں مقیم رہے۔ آپ صبح کی نماز کے بعد جماعت کے دوستوں سے قرآن کریم ناظرہ سنتے رہے اور ان کا فطیلاں دلت کرتے رہے۔ اور ایک کتاب

"The Teachings of The Promised Messiah" کا درس دیتے رہے۔ اس کتاب کا ایک دفعہ پلنے بھی درس دیا جا چکا ہے۔ ظہر سے عصر تک آپ خود تلوں کو سیرنا القرآن پڑھاتے رہے اور سزا دہ کتاب کا درس بھی دیتے رہے۔ گھروں پر جا کر تلوں اور بچوں کو مسجد میں آنے کی تلقین کرتے رہے۔ احمدیوں کے غیر احمدی رشتہ داروں کو پیغام احمدیت پہنچاتے رہے۔ ماہوار چند سے ادا کرنے اور بچوں کی تربیت کی طرف توجہ دلاتے رہے۔ ریکٹ تقسیم کئے اور انفرادی طور پر بعض اصحاب کو تبلیغ کی بائبل تقسیم کیں۔ دس (۱۰) مدرس انگریزی و عربی اہل الفضل اور دیگر اصحاب کو کاملاً اورو کرتے رہے۔

خاک رکھی اس عرصہ میں یگوس ہی میں مقیم رہا۔ قادیان ڈاکری "مصدقہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ نے گورنر صاحب کو گورنمنٹ کے دیگر بڑے بڑے افسروں کے علاوہ سیکس کے بعض بڑے بڑے آدیوں کو رسالہ کی گئی۔ یہی کتاب بعض اخبارات کے ایڈیٹروں کو بھی دی گئی۔

رمضان شروع ہونے سے دو روز قبل لوکل ریڈیو پر رمضان کے متعلق تقریر کی گئی۔ اس عرصہ میں رمضان کی وجہ سے صرف ایک پبک لیکچر دیا جا سکا۔ یکم جولائی سے رمضان کے آغاز تک مغرب کے بعد مسجد میں پہلے پر گرام پر عمل کیا گیا۔ یعنی مقررہ ایام میں درس قرآن کریم اور دوستوں کے سوالات کے جواب دینا ہوا رمضان میں ہر روز تراویح کے بعد ترجمہ القرآن کا درس دیتا رہا۔ تراویح اس وقت برادرم مکرم جناب سید احمد صاحب نے پڑھائیں۔ یہ سب سے آپ یہاں آئے ہیں۔ امام الصلوٰۃ کے زائق آپ ہی ادا کرتے رہے ہیں۔ سوائے عید کی نماز اور خطبہ کے۔

ایک پمفلٹ (Din He Rise?) جس کا مضمون یہاں کے ایک ہفتہ وار اخبار "بہا ثلح" پر چکا تھا۔ پانچ ہزار کی تعداد میں چھپوایا گیا۔ دنیا بھر کے مختلف حصوں میں بھیجا گیا۔ برادرم مکرم جناب ابراہیم صاحب خلیل کا ارشاد ملنے پر ان کو بھی اس پمفلٹ اور ایک اور پمفلٹ کا ایک ایک سو کاپی بھیجی گئی۔ بہا دین پمفلٹ "پیغام احمدیت سیریز" کا پانچواں نمبر ہے۔

دو روزانہ اخبارات میں نرے بیانات چھپے جن میں حضرت امیر المؤمنین اور جماعت کے متعلق بھی بعض بائبل بیان کرنے کا موقع مل گیا۔ ایک روزانہ اخبار اور ایک ہفتہ وار اخبار میں رمضان کے متعلق ہر ایک مضمون چھپا ایک ہفتہ وار اخبار میں ایک کتاب پر سہا کیا ہوا دیو پوچھا۔ اس اخبار کی ایک اور اشاعت میں مقامی حالات کے متعلق ہر ایک خط چھپا۔ عرصہ زیر پروردگہ میں تین اصحاب احمدیت داخل ہوئے۔ یکم جنوری سے لے کر جولائی اور تک تریبھی (۱۹۵۶) افراد نے احمدیت قبول کی۔ اصحاب اور تمام بھائیوں اور بہنوں کے لئے دستاویزات اور روزانہ اخبارات کی دہا فرمائیں۔

آجکل ناٹھیر یا میں سیاسی بحران کی سی کیفیت ہے۔ اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس ملک کو ہر قسم کے جھگڑے و فساد سے محفوظ رکھے۔ اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کو جلد جلد ترقیات دے۔ آمین

ترسیل زرد اور انتظامی امور کے متعلق مینیجر انڈینل کو کہیں ڈاک ایڈریس کو۔ (ایڈریٹ)

لجنہ اماء اللہ کوٹہ کی کارگزاری

اللہ تعالیٰ کا ہزار ہا شکر و احسان ہے کہ اس نے اعمال ہمیں یہ توفیق بخشی کہ ہم سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے قرآن کریم کے درس سے فیض یاب ہو سکیں چنانچہ لجنہ اماء اللہ کوٹہ کی اکثر ممبرات نہایت باقاعدگی سے درس میں شامل ہوتی رہیں۔ اسکے علاوہ لجنہ اماء اللہ حلقہ مسجد احمدیہ میں قرآن کریم و حدیث کے درس کا بھی انتظام کیا گیا تھا۔ چنانچہ روزانہ کم از کم قرآن کریم کے سوا پارسے اور تفسیر کبیر کا درس دیا جاتا رہا۔ حدیث نمبر ۱۱۱۱ المؤمنین کی پانچ احادیث نہایت آسان الفاظ میں سمجھائی جاتی رہیں۔ اور بعض مومنے مومنے مسائل ذہن نشین کر دیتے جاتے رہے۔

رمضان کے آخری عشرہ میں درس قرآن کریم کے لئے مکرم جناب ڈاکٹر حتمت اللہ صاحب کی خدمت میں درخواست کی گئی۔ جسے آپ نے ازراہ شفقت منظور فرمایا۔ آپ روزانہ حلقہ مسجد احمدیہ میں تشریف لا کر درس دیتے رہے۔ چنانچہ آپ نے سورہ فاتحہ بقرہ۔ رحمن۔ جمعہ۔ صفا اور سورہ تکویر کا نہایت ہی لطیف درس دیا جس کے لئے لجنہ ہذا آپ کی انتہائی شکر گزار ہے۔

امیر صاحب جماعت احمدیہ کوٹہ کی خدمت میں درخواست کی گئی کہ نماز تراویح کے لئے مسجد احمدیہ میں مستورات کے لئے بھی پر دے کا انتظام کیا جائے۔ چنانچہ حلقہ مسجد احمدیہ کی اکثر خواتین نہایت ہی باقاعدگی کے ساتھ نماز تراویح میں شامل ہوتی رہیں۔

لجنہ اماء اللہ کوٹہ کی درخواست پر پہلی بار مسجد احمدیہ میں مستورات کے اجتماع کیلئے انتظام کیا گیا۔ چنانچہ چار خواتین اجتماع کیلئے پہلیں۔ جن میں سے حلقہ اسلام آباد حلقہ ریوے سٹیٹس کی ایک ایک ممبر اور حلقہ مسجد احمدیہ کی دو ممبرات تھیں۔

سٹائیکوں اور اٹھائیسویں روزہ میں صلاۃ التبیح کا انتظام کیا گیا۔ سرری عطا محمد صاحب نے مسجد احمدیہ میں نماز التبیح پڑھائی۔ سبھی حلقہ اسلام آباد اور باقی حلقہ جماعت کی ممبرات بھی شامل ہوئیں۔ (مبارک سیکورٹی لجنہ اماء اللہ حلقہ مسجد احمدیہ کوٹہ)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

دو عزیز ہستیوں کا انتقال پر دلال

قادیان میں یہ خبر نہایت رنج و ملال سے سنی گئی۔ کہ الحاج حضرت مرزا عبد الرحیم صاحب نیر اور عزیز مرزا مرزا احمد صاحب مبلغ امریکہ وفات پا گئے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون حضرت نیر صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ میرے استاد اور حضرت سراج مرزا علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بزرگ صحابی تھے۔ اسلام اور سلسلہ کیلئے آپ کی خدمات جلیلہ اور قربانیاں ہمیشہ بلور یادگار ہیں۔ گویا الیہ ان کا قادیان سے جدائی کے ایام میں آپ کی حسرت ناک وفات ایک صدمہ جانکا اور قوی نقصان ہے۔ میر سہارک وجود جنہوں نے سراج پاک علیہ السلام کو دیکھا اور حضرت کے قدوں میں بیٹھ کر فیض صحبت اٹھایا اب حال حال نظر آئے گئے ہیں اور ان میں سے کسی ایک کا ہمیشہ کے لئے ہم سے دنیا میں جدا ہو جانا جماعت کے لئے ایک ناقابل تلافی نقصان ہے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون خدا تعالیٰ ہمیں اس خلیل کو پروا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ جو ان بزرگوں کی وفات سے پیدا ہوا ہے۔ اپنی طرف سے اور جملہ دویشان قادیان کی طرف سے حضرت استاذی المکرم کی وفات پر آپ کی بیگم صاحبہ اور آپ کے خسر جناب ڈاکٹر عبد الغنی صاحب کڑک اور دوسرے اعزاء اور اقرباء سے ملی رنج و غم کا اظہار کرتا ہوں۔ خدہ تعالیٰ آپ کو عطا فرمائے۔ آمین

عزیز مرزا مرزا احمد صاحب مبلغ امریکہ کو میرے ساتھ ترقی گدی کا تعلق تھا۔ آپ بہت بلند شخص اور بہادر جوان تھے۔ خدہ تعالیٰ نے آپ کو وقف زندگی کا توفیق عطا فرمایا۔ جس عرصہ میں انہیں مختلف شعبوں میں پڑھنے اور غرض دل سے خدمات ادا کرتے رہے۔ پھر سیدنا حضرت امیر المؤمنین کے ارشاد کے ماتحت امریکہ میں اعلیٰ لجنہ اللہ کیلئے تشریف لے گئے اور تقریباً دو سال تک نہایت اخلاص اور تندہی سے فریضہ تبلیغ ادا کرتے رہے۔ عزیز مرزا سے ہمیں بہت سی امیدیں وابستہ تھیں لیکن خدا تعالیٰ کی مشیت نے انکو نظر نہیں آرزو وقت میں زمانہ شباب میں اپنے پاس بلا لیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون خدا تعالیٰ ہر موم کو اپنے خاص فضل سے ناز سے اور جنت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ عزیز کی وفات بھی عزیز الیہ اور شہادت کی وفات ہے۔ میں اپنی طرف سے اور جملہ دویشان قادیان کی طرف سے اس صدمہ جانکا پر ہر موم کو دالہ ماجدہ اور شہید صاحبہ ام ستر صاحبہ سے رنج و غم کے ساتھ دل اظہار تہنیت کرتا ہوں۔ عزیز مرزا کو م کی دالہ کے لئے اسے بھی زیادہ توجہ سے لکھی گئی۔ گذشتہ سال موم کے بڑے بھائی مرزا احمد شفیع صاحب بی لے قادیان میں شہید ہو گئے تھے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون

عزیز مرزا احمد صاحب مبلغ امریکہ کو میرے ساتھ ترقی گدی کا تعلق تھا۔ آپ بہت بلند شخص اور بہادر جوان تھے۔ خدہ تعالیٰ نے آپ کو وقف زندگی کا توفیق عطا فرمایا۔ جس عرصہ میں انہیں مختلف شعبوں میں پڑھنے اور غرض دل سے خدمات ادا کرتے رہے۔ پھر سیدنا حضرت امیر المؤمنین کے ارشاد کے ماتحت امریکہ میں اعلیٰ لجنہ اللہ کیلئے تشریف لے گئے اور تقریباً دو سال تک نہایت اخلاص اور تندہی سے فریضہ تبلیغ ادا کرتے رہے۔ عزیز مرزا سے ہمیں بہت سی امیدیں وابستہ تھیں لیکن خدا تعالیٰ کی مشیت نے انکو نظر نہیں آرزو وقت میں زمانہ شباب میں اپنے پاس بلا لیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون خدا تعالیٰ ہر موم کو اپنے خاص فضل سے ناز سے اور جنت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ عزیز کی وفات بھی عزیز الیہ اور شہادت کی وفات ہے۔ میں اپنی طرف سے اور جملہ دویشان قادیان کی طرف سے اس صدمہ جانکا پر ہر موم کو دالہ ماجدہ اور شہید صاحبہ ام ستر صاحبہ سے رنج و غم کے ساتھ دل اظہار تہنیت کرتا ہوں۔ عزیز مرزا کو م کی دالہ کے لئے اسے بھی زیادہ توجہ سے لکھی گئی۔ گذشتہ سال موم کے بڑے بھائی مرزا احمد شفیع صاحب بی لے قادیان میں شہید ہو گئے تھے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون

الفضل

۲۹ ستمبر ۱۹۴۸ء

Digitized by Khilafat Library Rabwah

کسی ملک و قوم کو دشمن کا جارحانہ حملہ اتنا نقصان نہیں پہنچا سکتا۔ جتنا ایک چھوٹی سی افواہ پہنچا سکتی ہے۔ دشمن جب حملہ کرتا ہے۔ تو ملک اس کے حملے کے لئے تیار ہوتا ہے۔ اور وہ جانتا ہے کہ وہ کئی اسلحہ استعمال کرے گا۔ اور اس کا حملہ کہاں ہوگا۔ اسکی فوجیں دشمن کے حملے کے لئے پہلے سے تیار ہوتی ہیں۔ اور اکثر باقیہر دفاع سے حملہ کو ٹھکرایا جا سکتا ہے۔ بلکہ دشمن کو سخت نقصان پہنچا کر پسپا کیا جاسکتا ہے۔ لیکن ایک چھوٹی سی افواہ ایک ایسا راز ہے۔ کہ اگر اسکو کھلا چھوڑ دیا جائے۔ تو اس کا اثر ملک و قوم پر ایسا زہریلا پڑتا ہے۔ کہ ارباب اقتدار کے بس کی بات نہیں رہتی۔ اور لوگوں کے دلوں کو اندر ہی اندر کھوکھلا کر کے رکھ دیتی ہے۔ جس سے ہم تمدنوں پر پانی پھر جاتا ہے۔ دنیا کی اکثر بڑی بڑی لڑائیاں محض ایک چھوٹی سی افواہ کی وجہ سے ہاری گئی ہیں۔ اور اکثر مالک دشمن نے بغیر کسی محنت کے فتح کر لئے ہیں۔ افواہ انسان کا مرال بالکل تباہ کر دیتی ہے۔ اور اسکو بالکل نکما کر دیتی ہے۔ جو لوگ اس بات کے شوقین ہوتے ہیں کہ ذرا سی کوئی ہنسک ان کے کانوں میں پڑ جائے اور وہ لوان مریج لگا کر اسکو آگے دھکیل دیں دراصل قوم و ملک کے سب سے بڑے دشمن ہوتے ہیں۔

حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حدیث ہے کہ اگر تم کوئی خیر سنو اور اسکو بلا کم و کاست دوسرے کے کانوں تک پہنچا دو تو گویا تمہارے جھوٹا ہونے کے لئے یہی کافی ہے۔ بظاہر یہ ایک عجیب بات معلوم ہوتی ہے۔ لیکن ذرا غور فرمائیے کہ جس سے آپ نے خبر سنی ہے۔ آپ کو کیا معلوم ہے کہ اس نے خود گھڑی سے یا کسی دشمن سے سنی ہے۔ خیر خواہ بعد میں کتنی بھی سچی ثابت ہو۔ لیکن پہلا احتمال یہی ہونا چاہیے۔ کہ خیر غلط ہے۔ اور ہرگز ہرگز اسکو دست برد آگے نہیں بڑھنا چاہیے۔

میں صدقہ را الاحرار قبول الایمان
یعنی شرفین کے سینے رازوں کی قبریں ہوتی ہیں
اس کا مطلب ایک یہ بھی ہے۔ کہ جب آپ کوئی خیر سنیں تو خواہ آپ کے نزدیک خیر نہ ہو ذرا لگتا ہے خیر کیوں نہ ہو۔ آپ کو قطعاً آگے

بڑی امن پسند قوموں نے تیسری جنگ کی تیاریاں شروع کر دیں۔ گویا یہ کہا جاسکے کہ دراصل جنگ بند ہی نہیں ہوئی۔ صرف ایک جنگ کے دو معرکوں میں وقفہ آ گیا ہے۔ اور یہ بڑی بڑی فوجیں دراستا رہی ہیں۔ اور سستے کے بعد فوراً اپنے من بھانے مشغلہ میں مصروف ہو جائیں گی۔ فی الحال وہ چھوٹی چھوٹی قوموں کو لڑا کر دل بھلا رہی ہیں۔

ایک طرف روس ہے کہ امریکن برطانوی ہلاک کے داویلہ کے باوجود اپنا کام مکمل چلا جاتا ہے۔ اور یہ بڑی بڑی فوجیں موندھ دیکھ رہی ہیں۔ اور جنگ کی تیاریاں مکمل چلا جاتی ہیں۔ حالانکہ دنیا کو یہی بتایا جا رہا ہے کہ ہم صلح و امن کی کوشش کر رہے ہیں۔ لیکن بعض وقت روس کو ڈرانے کے لئے اپنی جنگی تیاریوں کا اظہار بھی کرنا پڑتا ہے۔ چنانچہ سٹراٹیکل ڈرنے برطانیہ کی فوجی طاقت کو بڑھانے اور اس میں ترقیاں کرنے

کا اعلان پھر کیا ہے۔ دوسری طرف مغرب یوگپ کا تعمیری کام ہے۔ بعض کی رائے ہے کہ فوجی تیاریوں کے تعمیری کام میں برج واقع ہوگا۔ مگر یہ تعمیری کام ہے۔ گویا جو اصل یہ بھی تو آنے والی جنگ کی تیاریوں کے مترادف ہے۔

امریکی برطانوی ہلاک کو اپنی طاقت پر ناز ہے اور سبجانا ہے۔ لیکن آخر دنیا کے امراض کا علاج صرف طاقت سے کس طرح ہو سکتا ہے۔ دنیا کی فوجیں بھونکی ہیں۔ سرمایہ داران کی آنکھوں میں کھٹک رہا ہے۔ جب تک دنیا کی تسلی نہ کی جائے گی۔ دنیا میں امن کس طرح ہو سکتا ہے۔ الغرض دنیا عجیب شکستہ میں ہے۔ سو اے خدائی طاقت کے اسکو تباہی سے کوئی نہیں بچا سکتا جب تک دنیا خدا کی طرف دوبارہ رجوع نہیں کرے گی۔ جو لیسوں کی حرص کم نہیں ہو سکتی۔ اور نہ فریاد مصلی ہو سکتے ہیں۔ آخر چاروں اچار دنیا کو خدا تعالیٰ کی طرف آنا پڑے گا۔ خواہ اس عظیم تباہی کے بعد آئے جو دنیا پر منڈلا رہی ہے۔ یا اس سے پہلے۔

ضروری اعلان

ہمارا تیا مرکز ربوہ میں قائم ہو چکا ہے۔ اور جلد ہی وہاں آبادی کا کام شروع ہو جائیگا۔ چونکہ وہاں ایسے احمدی دوستوں کی ضرورت ہوگی۔ جو مختلف پیشوں کو جانتے ہوں۔ اس لئے ایسے احباب جو نائی۔ دھوبی۔ مہمار وغیرہ کا کام کرتے ہوں۔ اور نئے مرکز میں آباد ہونے اور دینی و دنیوی نعمتوں سے متمتع ہونے کی خواہش رکھتے ہوں فوراً اپنے پتوں سے خاکسار کو اطلاع دیں۔ چوہدری صلاح الدین سیکرٹری تعمیر کمیٹی مرکز پاکستان جو دہلی بلڈنگ لاہور

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔ اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔ جو صاحب استطاعت احمدی الفضل دوسرے سے مانگ کر پڑھتا ہے۔ وہ اپنا فرض کما حقہ ادا نہیں کر رہا۔ صرف غریب اور نادار احمدی کو ہی دوسروں سے لے کر پڑھنے کا حق حاصل ہے۔

درخواست دعا

اگر چہ ہندوستان گورنٹ کی رپورٹوں اور دہلی کے اخبارات میں یہ پردیگڈا بڑے زور شور سے کیا جا رہا ہے۔ کہ حیدرآباد ریاست میں پورے طور پر امن و امان کی بجائی کی کوشش جاری ہے۔ مگر ہر اہل بصیرت پر واضح ہے۔ کہ جو خیریں غیر جانبدار ذرا دلچ سے آتی ہیں۔ ان سے اس بات کی تصدیق ہوتی ہے۔ کہ امن و امان کی بجائی کے شر کے پردے میں دراصل مسلمان حیدرآباد کی کامل تباہی کا جوش و خروش کا راز ہے۔ اور ہر قوم پرست اور غیر مسلمان پر رضا کار ہونے کا الزام لگا کر اسے ظلم و ستم کا شکار بنا جا رہا ہے۔ ان حالات میں تمام احباب جماعت او درویشان نادان سے درخواست کرتی ہیں۔ کہ وہ تمام بے گناہ اور محب وطن رضا کاروں اور عام مسلمانوں اور اہل انصاف جماعت احمدیہ دکن اور ہندوستان اور سارے فاندان کے افراد کے حق میں دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں ہر شر سے محفوظ رکھے۔ اور انہیں جلد امن کی زندگی نصیب کرے۔ فقط زینب حسن

جنگ بند شروع

کادور دورہ تھا۔ قوجب کوئی بادشاہ دنیا سے گزر جاتا تھا۔ تو کہا جاتا تھا کہ بادشاہ فوت ہو گیا ہے۔ بادشاہ زندہ باد یعنی گزشتہ بادشاہ کے فوت ہونے کے ساتھ ہی اس کا جانشین مقرر ہو جاتا تھا۔ اور ناک بادشاہ سے خالی نہیں رہتا تھا۔ آج کل جنگوں کا دور دورہ ہے۔ اور جب ایک جنگ فتنہ ہو جاتی ہے۔ تو کہا جاتا ہے۔ جنگ ختم ہو گئی۔ جنگ کی تیاری کو۔ جنگ زندہ باد۔

گزشتہ جنگ عظیم کے اختتام پر امن پسند لوگوں کو امید تھی تھی۔ کہ اب کچھ مدت تک جنگ نہیں ہوگی۔ مگر جنگ سے سخت اکت گئے ہیں۔ لیکن جنگ اب بند ہی نہیں ہوئی تھی۔ مگر اب

اسلام کے مبلغ - سویتز لینڈ میں

۱۸۱

جنیوا کے ایک اخبار میں احمدیت کا ذکر

عنوان بالا سے ایک مضمون گذشتہ سال جنیوا کے ایک اخبار "LA VIE PROTESTANTE" ۲ جولائی کی اشاعت میں شائع ہوا تھا۔ جبکہ خاکار کے علاوہ برادران مولوی غلام احمد بشیر اور چوہدری عبداللطیف صاحبان بھی اس ملک میں موجود تھے مضمون کا ترجمہ قارئین کی خدمت میں پیش ہے۔ فرانسیسی زبان سے ترجمہ برادران ملک عطار الرحمن صاحب مبلغ فرانس نے کیا ہے (خاکار ناصر احمد - از زبردک)

اس عنوان کے ماتحت ایم۔ آر برنیر نے کچھ عرصہ ہوا رسالہ "PROTESTANTE" میں ایک دلچسپ مضمون ان محمدی معتقدین کے بارہ میں شائع کیا جن کا ارادہ عیسائیوں سے یہ بات منوانے کا ہے کہ قرآنی تعلیم انجیل کی تعلیم کے مقابلہ پر اعلیٰ ہے۔ اس سلسلہ میں ہم حسب ذیل نثری پیشکش کر رہے ہیں کہ جس سے اس امر کا صحیح مفہوم لیا جاسکے۔

جنوبی افریقہ کے سوئس مشنوں کے اجلاس منعقدہ زیورک میں ۱۹۷۱ء اور ۱۹۷۲ء میں سے آئے ہوئے مبلغین کے دلوانہ انگیزہ بیانات سننے کے بعد مجھ سے خواہش کی گئی کہ میں وہاں محمدی مبلغوں سے طوں جو ہندوستان سے سویتز لینڈ بھجوائے گئے ہیں تاکہ وہ یہاں جو زمین سیکھیں اور اسلامی اصول کی پرور میں اشاعت کریں چنانچہ میں نے اپنے آپ کو زیورک برگ کے ایک جانب واقع ایک مکان کے کمرہ میں تین سالوں تک سیاہ آنکھوں والے ہندوؤں کے دریا پارہنوں نے لمبے لمبے کٹھ پینے ہوئے تھے... تحریک احمدیہ کہ جس کے یہ ہمارے ہاں نمائندے ہیں کی لٹرن میں ایک مسجد ہے۔ جہاں سے حال ہی میں سولہ مبلغین اسلام یورپ میں تبلیغ کے کام کے لئے روانہ ہوئے ہیں۔ ان تینوں میں سے جس سے میں نے بعض امور کے متعلق سوالات کئے وہ ب سے کم عمر ہیں انہوں نے یہاں مشن میں بھجوائے جانے سے پیشتر ۱۴ سال علوم دینی کی تحصیل کی۔ وہ غیر شادی شدہ ہیں۔ لیکن ان کے دوسرے دو ساتھی اپنی بیویوں کو ہندوستان چھوڑ آئے ہیں انہوں نے گھر کی راحت اور آرام کو قربان کرتے ہوئے اپنے آپ کو اس تبلیغی کام کے لئے وقف کیا ہے تاکہ وہ اپنے اس روحانی پیشوا کی اس پیشگوئی کو پورا کرنے میں حصہ دار ہوں کہ سارا کائنات دین تین صد سال میں اسلامی

شریعت و قازن کے تابع ہو جائے گی۔ سوال: جس احمدیہ تحریک کے آپ نمائندہ ہیں وہ کیا ہے؟ جواب:- اسکی بنیاد خدائی حکم کے ماتحت حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام، قادیانی نے ۱۸۹۱ء میں رکھی۔ سوال:- یہ کوئی نئی ہے؟ جواب:- یہ وہی بھدی ہیں جن کی بعثت کے متعلق حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے پیشگوئی فرمائی تھی۔ یہ وہ مسیح ہیں۔ کہ جن کا وعدہ بائبل اور بعض اسلامی کتب نے کیا۔ اور جن کے آئے سے مسیح کی آمد تانی کا وعدہ پورا ہوا اور اسی طرح کرشن اور بدھ اوتار بالفاظ دیگر وہی فرد موجود ہیں کہ جو تمام انبیاء کی پیشگوئیوں کو پورا کرنے والے ہیں۔ سوال:- کیا وہ کوئی خاص مشن رکھتے ہیں؟ جواب:- یقیناً خدا تعالیٰ نے انہیں اس لئے بھیجا ہے کہ تادہ حقیقی عقیدہ اور سچے ایمان کا احیاء کریں اور اس کی اشاعت۔ اور تاکہ نئے نئے انسان کی اسلام کی طرف راہنمائی کریں سوال:- کیا انہوں نے اسلامی دنیا میں کوئی اصلاح کی ہے؟ جواب:- نہیں کوئی ایسی اصلاح نہیں کی کہ جو اسلامی اصولوں کی تبدیلی پر مشتمل ہو۔ بلکہ قرآن کی حقیقت اور سچائی کی طرف رجوع کے معنی میں کہا ہے۔ یہ کتاب ایک قطعی اور معین ہدایت ہے۔ اپنے اندر رکھتی ہے۔ ساری دنیا میں یہی ایک کتاب ہے۔ کہ جس کا متن ہدیوں گذرنے کے باوجود بعینہ محفوظ رکھا گیا ہے۔ بغیر کسی ایک حرف و حرکت کی تبدیلی کے۔ اولاً ہر نس کی لاکھ حفاظ پیدا کرتی ہے۔ کہ جو اس کے متن کو زبانی جانتے ہیں اور ایسے طریق پر اگر ان لکھی ہوئی ۱۱۴ سورتوں کو تباہ کر دیا جائے۔ یا برباد ہو جائیں تو تب بھی یہ ممکن ہوگا۔ کہ اسے فوراً دوبارہ جمع کیا جائے۔ بغیر کسی ایک حرکت کی تبدیلی کے

عنوان:- مقلد مسلمانوں کے مقابلہ پر آپ کا کیا حیثیت ہے؟ جواب:- ہماری حیثیت مسلمانوں کے مقابلہ پر بعینہ وہی ہے کہ جو عیسائیت کی بیروت کے مقابلہ پر۔ کیونکہ جس طرح اصل روح کے لحاظ سے عیسائیت درحقیقت یہودیت ہی ہے۔ اسی طرح ہماری تحریک حقیقی اسلام ہی ہے۔ اسکی صحیح روح کے مطابق۔ علاوہ انہیں احمد مسیح موعود جلد مذاہب کے تمام انبیاء کی ان پیشگوئیوں کو اپنے اندر پورا کرتے ہیں کہ جو ایک مقدس انسان کی آمد کے متعلق تھیں چنانچہ اسی طرح ہمارے روحانی پیشوا (اختر علیہ السلام) کی بعثت کی خبر پہلے سے دی گئی تھی۔ مثلاً استثنا ۱۸: ۱۸ میں سوال: ہم تو یہ آیت یسوع پر لگاتے ہیں؟ جواب:- یسوع مسیح علیہ السلام قرآن بہت سے انبیاء میں سے ایک تھے جو خدا کی شریعت کے حامل بنی محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے پیش رو تھے آپ ایک عظیم الشان سچے نبی تھے۔ کہ جنہیں خدا تعالیٰ نے نبی اسرائیل کی اصلاح کے لئے کھڑا کیا۔ وہ اپنے دشمنوں کے بائبلوں مصلوب ہوئے۔ مگر صلیب پر فرت نہ ہوئے انہیں غشی کی حالت میں صلیب پر سے اتارا گیا۔ اور ان کے دوستوں کے معالجہ سے انہیں ایک غار میں دوبارہ ہوش میں لایا گیا۔ ترقی صحت کے زمانہ میں وہ اپنے سواروں سے خفیہ طور پر نکلے اور پھر فلسطین کو چھوڑ کر چلے گئے تاکہ اسرائیل کے ان دس قبائل کی طرف اپنا پیغام لے جائیں کہ جو فلسطین سے ہندستان تک کے درمیانی علاقوں میں پھیلے ہوئے تھے اور جہاں وہ ستر برس و صحیح ۱۲۰ ہے ناقص کی عمر میں کشمیر کے صوبہ میں خرت ہوئے ان کے مزار کا آج تک وہاں احترام کیا جاتا ہے سوال:- لیکن آپ کے نبی احمد قادیانی بھی خرت ہو چکے ہیں؟ جواب:- ۱۹۱۷ء میں ۳۴ برس کی عمر میں۔ لیکن ان کے رٹکے حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد خلیفۃ المسیح ۴ جو ۱۲ جنوری ۱۸۸۹ء کو پیدا ہوئے ان کے جانشین ہوئے وہ اس وقت جماعت کے امام ہیں کہ جس کی تعداد دس لاکھ سے زائد ہے سوال:- کیا یہ صحیح ہے کہ آپ تعدد ازواج کی تعلیم دیتے ہیں؟ جواب:- ہاں یہ واقع ہے۔ ہمارا قازن شادی کے بارہ میں نہایت اعلیٰ ہے۔ بمقابلہ ان حالات کے جو عیسائی دنیا میں موجود ہیں۔ کہ جہاں کبھی طلاق بھی قبول نہیں کیا جاتا۔ اس تمام افسوسناک حالت کا علاج صرف تعدد ازواج

میں ہے۔ کیونکہ اس سے فطرت۔ نئے تمدن اور اخلاق کی تمام ضروریات کو پورا کیا جاسکتا ہے۔ یہ اصول تمام حقیقی اخلاق کا سرچشمہ ہے۔ اگر کسی کو وہ تمام ضوابط اور ذمہ داریاں مل سکیں کہ جو اسلام تعدد ازواج کی صورت میں لگا رہے تو پھر وہ سمجھ سکتا ہے کہ یہ اصول ایک بھاری بھاری ہے کہ ہر ایک آدمی بعض اوقات اٹھانے پر مجبور ہوتا ہے۔ اور کہ یہ محض آزاد اطوار کی حمایت و تائید کے لئے ایک ایجا نہیں۔ چنانچہ اسلام ایک جامع اور مکمل حل پیش کرتا ہے تمام زمانوں اور تمام حالات کی ضروریات اور مشکلات کے لئے اور پھر نہ معاشرتی امور بلکہ بلا استثناء زندگی کے ہر دائرہ میں۔ سوال:- اب میرا وقت ہو گیا ہے کہ میں بخت حاصل کروں۔ لیکن ایک سوال اور ہے نماز کے متعلق آپ کی کیا رائے ہے؟ جواب:- ایک مسلمان دن میں پانچ مرتبہ نماز ادا کرتا ہے وہ ہر نماز قرآن کی پانچ ابتدائی آیات کا تلاوت سے شروع کرتا ہے تمام ہر خدا کے لئے ہے کہ جو تمام دنیا کا حاکم ہے... وغیرہ جو کوئی پانچ اوقات نماز ادا نہیں کرتا تمام معین اصولوں کے مطابق۔ نیز قبلہ روح ہو کہ تو پھر وہ مسلمان نہیں رہتا۔ اسکے بعد میں نے اپنے ان عجیب اور کٹر طبیعتوں سے رخصت لی۔ شکر ہے کہ لبریز ان جذبات کے ساتھ کہ خدا نے اس دنیا میں محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے کافی عرصہ پہلے اپنے اکوڑنے بیٹے یسوع مسیح کے ذریعہ اپنی مکمل سچائی اور ظہور فرمایا۔ وہ کہ جس کا نام ہی ایک غیر اول کتاب۔ ایک یہودی یا ایک مسلمان کو بچانے کے لئے ہے۔ کہانی ہے اور اسکے علاوہ اپنے اس قدر باحوصلہ جاننا مبلغین کا بے حد شکر لہرے ہوئے۔ کہ جو اس قدر روحانی ظلمت میں رہے دے لوگوں تک (یسوع کے) داد نام کا اعلان کرتے ہیں

احمدیہ مسلم ایسوسی ایشن کراچی کی سربراہی
سلسلہ عالیہ احمدیہ کی بہت سی کتب کی ضرورت ہے۔ جن احباب یا جماعتوں کے پاس ایسی کتب ہوں کہ وہ اپنی کتب سیمتا یا حدیث ہمیں دے سکتے ہوں۔ تو ان سے گزارش ہے۔ کہ وہ ایسی کتب کی فہرست یا دیگر گوائف سے خاکار کو جلد مطلع کر دیں۔ تاکہ مناسب انتظام کیا جائے۔
خاکار۔ خلیل الرحمن انچارج احمدیہ مسلم ایسوسی ایشن کراچی بنیو روڈ کراچی
الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ

سیلاب کی وجہ سے پانی میں مٹی امرض کا زور

لکھنؤ ۲۵ ستمبر۔ سیلاب کی وجہ سے وہابی امراض کی صورت حال کس قدر نازک اور سنگین ہو گئی ہے۔ اس کا اندازہ اموات کی اس تعداد سے لگایا جاسکتا ہے جو صوبائی حکومت کی طرف سے شائع کئے گئے ہیں۔ ان اعداد کا تعلق اس ہفتہ سے ہے جو ۱۴ ستمبر کو ختم ہوتا ہے۔ زیر بحث ہفتہ کے اتنا ہی کارا کے مرض میں ۶۵۰ آدمی مبتلا اور ۳۲۱ آدمی فوت ہو گئے مگر یہ جزوی تعداد ہے۔ اس میں مزید ۲۳۸ آدمیوں کے مبتلا ہونے اور ۲۲۶ آدمیوں کے فوت ہونے کی تعداد جوڑی جائے گا۔ گذشتہ دو ہفتوں سے اس صوبہ کے ۴۹ اضلاع میں سے ۳۰ اضلاع میں ہیضہ زوروں پر ہے۔ اب تک اس سے ۲۵ ہزار عوامیں تلف ہو چکی ہیں۔ ۱۴ ستمبر کو ختم ہونے والے ہفتہ کے اثنار میں مرض کا زور سنو اور نازک طور پر بڑھتا ہوا دیکھا جا رہا ہے۔

ہنگامی صورت حالات برطانیہ کی

لندن ۲۵ ستمبر۔ کل برطانوی ہوائی اور بحری بیڑے نے ایک زبردست تربیتی مظاہرہ کیا۔ واضح رہے کہ آج کل برطانیہ میں جنگی طیارے اور زوروں پر ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ آئندہ چند ماہ تک برطانیہ میں دس لاکھ اشخاص کو بحری فوج میں مقرر کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ ہوائی اور بحری فوج میں نمایاں اضافہ کیا جائے گا۔ مزید یہ ہے کہ برطانیہ اپنی بحری فوج کے رینڈم انفرمیشن تعداد ۳۱ ہزار سے بڑھا کر ایک لاکھ بیس ہزار تک پہنچا دیگا۔ برطانیہ کے بہت سے کارخانوں میں اسلحہ دھڑا دھڑا تیار کیا جا رہا ہے۔ برطانیہ کے وزیر دفاع نے کل دارالعلوم میں برطانوی عوام کو ہنگامی حالات کا مقابلہ کرنے کی تجاویز کا اعلان کیا۔ انہوں نے کہا "ہم اپنی فوج کی تعداد اس سے بڑھا لیں تاکہ اگر نازک صورت حالات پیدا ہو جائے تو سارا ملک محفوظ رہ سکے۔ ہم باقاعدہ افواج کے علاوہ امدادی فوج بھی تیار کر لی ہوگی۔"

رضاکار اور کمیونٹ ٹولیاں از صف اول

خوشحال مندر ہے۔ نئے نئے دہلی میں بھی ایسی آمدنی کی کمی ہے کہ سندھستانی فوجوں کو رضا کاروں وغیرہ کے وہانے میں سخت دقت پیش آرہی ہے۔ سندھستانی فوج اور پولیس کے دستے رضا کاروں کی تلاش میں ریاست کے اندرونی علاقوں میں جا گئے ہیں۔ ایک مقامی ہندو کو اس الزام میں گرفتار کیا گیا ہے کہ اس نے رضا کاروں کی امداد کے لئے ایک لاکھ روپیہ جمع کیا تھا۔

دفاع پاکستان کیلئے ہمیں اپنے جان مال کو لٹا دینے کا عزم کر لینا چاہیے

وزیر اعظم مشرقی پاکستان کی تقریر

ڈھاکہ ۲۵ ستمبر۔ کل طلباء کے ایک بڑے اجتماع میں تقریر کرتے ہوئے مشرقی پاکستان کے وزیر اعظم مشرف الامین نے کہا کہ اگر پاکستان تباہ ہو گیا۔ تو یہ عظیم ہندو پاکستان میں مسلمانوں کے لئے کوئی جائے پناہ نہیں رہ جائے گی۔ پاکستانی عوام کو جان لینا چاہیے کہ حکومت پاکستان اور ان کے درمیان افراق و تفریق کی دیوار کھلی نہیں ہے۔ انہیں یہ بھی جان لینا چاہیے کہ حکومت پاکستان سیروی حملہ سے بچاؤ اور اندرونی سازشوں کا قلع قمع کرنے کے لئے ہر ممکن طریقہ استعمال کر رہی ہے۔ وزیر اعظم پاکستان نے آخر میں کہا کہ ہمیں قائد اعظم کی اس نصیحت کو نہ بھولنا چاہیے کہ قوم کا ہر فرد اپنے اندر اتحاد تنظیم اور یقین محکم پیدا کرے۔ ہر پاکستانی کی ملکیت پاکستان کی خاطر اپنی جان و مال کو قربان کر دینے کے لئے سرگھڑی تیار رہنا چاہیے۔

مشرف الامین نے مزید یہ کہا کہ اگر ہم میں سے ہر ایک ایثار و قربانی کا جذبہ بن جائے تو ہر پاکستانی کبھی بھی اور کسی حالت میں بھی طاقتور سے طاقتور دشمن سے بھی مطلوب نہیں کیا جاسکتا ہے اور ہماری آزادی و خود مختاری پر کبھی بھی آج نہیں آسکتی ہے۔ وزیر اعظم مشرقی پاکستان نے آخر میں لوگوں سے بالعموم اور طلباء سے بالخصوص اپیل کی کہ وہ اپنے اندر ضبط و نظم پیدا کریں اور فوجی تربیت حاصل کرنے کے لئے رضا کار بن جائیں۔

لاہور کے طلباء کا وفد وزیر اعظم پاکستان سے ملاقات کر گیا

لاہور ۲۵ ستمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ لاہور کے طلباء کا ایک وفد وزیر اعظم پاکستان سے ملاقات کرے گا۔ واضح رہے کہ موصوف آج لاہور تشریف لائے ہیں۔ طلباء وزیر اعظم سے مطالبہ کریں گے کہ سکولوں اور کالجوں میں فوجی تربیت لازمی کر دی جائے نیز حکومت پاکستان سید قاسم رضوی کو سندھستانی حکومت کے چیکل سے نجات دلانے کیلئے کوشش کرے۔

چٹاگانگ کی بندرگاہ کے لئے توسیعی تجاویز

پانچ سو فٹ لمبے بارہ جہازوں کیلئے جگہ بنائی جا رہی ہے
ڈھاکہ ۲۵ ستمبر۔ حکومت مشرقی پاکستان چٹاگانگ کی بندرگاہ کو ایک عظیم الشان بندرگاہ بنانے کی طرف پوری توجہ دے رہی ہے۔ یہ اسکیم تیار کی گئی ہے کہ اس بندرگاہ کو اتنا وسیع کر دیا جائے کہ اس میں ایک وقت ۵۰۰ فٹ لمبے بارہ جہاز بندر انداز ہو سکیں۔ اس بندرگاہ تک آنے والے ریلوں کی سہولت کیلئے کھنڈا اور بھراب بازار کے اسٹیشنوں کے درمیان ریلوے لائن کو ڈبل کیا جا رہا ہے۔

اغوا شدہ مسلم خواتین کی بازیابی کی مہم جاری رکھی جائے

حکومت پاک پنجاب اور پاکستان سے جو دھری عبدالکریم کی اپیل
لاہور ۲۵ ستمبر۔ لاہور کے مشہور مسلم لیگی لیڈر جو دھری عبدالکریم نے حکومت پاک پنجاب اور حکومت پاکستان سے مشرقی پنجاب میں باقی رہی ہوئی مسلم خواتین کی بازیابی کی مہم کو تیز کر کے جاری رکھنے کی پُر زور اپیل کی ہے انہوں نے اخبارات اور پبلک سے بھی کہا ہے کہ حکومت کی توجہ اس طرف ہونا چاہیے۔

کراچی اور سندھ میں خوراک کی حالت تسلی بخش ہے

کراچی ۲۵ ستمبر۔ کل حکومت پاکستان اور سندھ کے نمائندوں کی پاکستان کے وزیر خوراک میرزا محمد عبدالستار کی صدارت میں ایک کانفرنس ہوئی۔ اس میں فیصد کیا گیا کہ کراچی کے عوام کے گندم کے راشن میں کمی نہیں کی جائے گی۔ لیکن راشن کارڈوں کی سختی سے پڑتال کی جائیگی کراچی کے باشندوں کے لئے اپریل ۱۹۷۱ تک گندم کا انتظام کر لیا گیا ہے۔ اس اجلاس میں یہ فیصلہ ہوا کہ صوبہ سندھ مرکز کو ایک لاکھ ٹن گندم دیگا۔ نیز سات ہزار ٹن چاول بھی مرکز کے حوالے کر دیا گیا ہے۔

قائد اعظم کی وفات پر جماعتہ اے اے مشرقی افریقہ کا پیغام تعزیت

کراچی ۲۵ ستمبر۔ قائد اعظم کی وفات پر محترم فاطمہ جناح کے نام سندھ یار سے آج اور تعزیتی پیغامات موصول ہوئے ہیں۔ جن میں لیڈی کر لینی پیرکین اور سرحد کے سابق گورنر سردار لطف کھوسو شامل ہیں۔ جماعتہ اے اے مشرقی افریقہ نے بھی محترم فاطمہ جناح کے نام ایک تعزیتی پیغام ارسال کیا ہے۔

واؤ وغزنیوی مغربی پنجاب کی اسمبلی کے رکن بن گئے

لاہور ۲۵ ستمبر۔ حکومت پاکستان کے غیر معمولی گزٹ مورخہ ۲۳ ستمبر میں پاکستان کے گورنر جنرل کے حکم سے مغربی پنجاب کی اسمبلی سے متعلق اس حکم میں جس کی رو سے مشرقی پنجاب کے ہاجرا رکان اسمبلی کو مغربی پنجاب کی اسمبلی کا رکن تعین کیا گیا تھا مسلم حلقہ کے انتخاب کے ساتھ "مزدور حلقوں" کے الفاظ کا اضافہ بھی کر دیا ہے۔ اس گزٹ کی رو سے مشرقی پنجاب کے مزدور حلقے سے آنے والے رکن اسمبلی مولوی داؤد غزنیوی بھی اب مغربی پنجاب کی اسمبلی کے رکن بن جائیں گے (نامہ نگار خصوصی)

ہندوں میں خوراک کی شدید قلت

نئی دہلی ۲۵ ستمبر۔ نئی دہلی کے سرکاری حلقوں کے مطابق ملک میں غیر فیکٹوریاتی حالت گہری تشویش کا موجب ہو رہی ہے۔ کہا جاتا ہے کہ یو۔ پی اور ہسار کے مالیہ سیلاب پر مبنی شعور کش کی وجہ سے مٹیوں میں اضافہ بہت حد تک غذائی صورت حال کو بگاڑنے کا موجب ہیں۔ حکومت یو۔ پی نے مزید غلے کے لئے درخواست دی ہے اس سے پہلے ہندوستان کی حکومت نے ۲۰ لاکھ ٹن اناج کا مطالبہ کیا ہے۔

امریکی پورٹریسی نائٹ کے کا الزام اڑھا

انہوں نے جنرل اسمبلی سے اپیل کی ہے کہ وہ تمام ممبرانوں سے مطالبہ کرے کہ وہ ایک سال کے اندر اپنی بحری بری اور ہوائی فوجوں میں ایک تہائی تخفیف کر دیں۔ اور اس تخفیف کو اصل مہم کا پہلا قدم تصور کیا جائے۔ سر ڈیشنل نے ایسی ہتھیاروں پر کنٹرول کی اہمیت کا ذکر کرتے ہوئے کہا۔ ایسی ہتھیاروں کی دفاعی غرض کے ماتحت تیار نہیں کئے گئے ہیں۔ بلکہ یہ سراسر جارحانہ کاروائیوں کے لئے مخصوص ہیں۔

پاکستانی وفد لندن پہنچ گیا

لندن ۲۵ ستمبر۔ وفد مشرقی پاکستانی کانفرنس میں شرکت کیلئے پاکستانی وفد لندن پہنچ گیا ہے وفد کے لیڈر مسٹر تمیز الدین خاں ہیں عمران وفد میں سر سید احمد جٹو یاد ہیا اور مسٹر اشرف گورجی شامل ہیں۔ یہ کانفرنس اگلے ہیے میان عقد ہو رہی ہے۔

منیر سوپ
غسل اور کپڑوں کا تہا تہ پاک صاحبین
منیر سوپ فیکٹری جسٹریوالہ
بیویوں کو خاص رعایت